

Новости

ОПЕРА ЕДЕТ В СЕЛО

Перед тружениками Искитимского района выступит большая группа артистов Новосибирского театра оперы и балета. Они присоюзят оперу Даргомыжского «Русалка», но не все четыре действия, а монтаж из двух, так, чтобы можно было разместиться на сцене сельских Домов культуры. В составе выездной труппы — народный артист РСФСР В. Егудин, заслуженные артисты РСФСР З. Диденко, А. Левицкий, С. Вах, Н. Логутенко.

Сельские зрители познакомятся и с творческой молодежью театра — А. Губновой, Э. Пахомовой, Ж. Козинцевой, Л. Лодынской и другими. Артисты будут в районе пять дней, встретятся с интеллигенцией, животноводами и полеводцами, молодыми сельчанами.

6 ИЮЛ 1979

 СОЮЗ СОВЕТСКИХ
 РАССАДНИКОВ
 г. Новосибирск